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IHlanosua Haranic MuxaiJjiguo !

O6uacna BilfickkoBa aMiHICcTpallig MOBiIoMIIsA€, 1110 Bar 3anuT Ha iH(opMalliio
Bi1 09 BepecHs 2023 poky orpumano 11 Bepechs 2023 poky i 3apeecTpoBaHo 3a
Ne 210-—-3anut/9.23.

Bpaxosyioun cyTh 3anuTy, Ha MiJCTaBi YaCTHMHM TpeThoi crarri 22 3akoHy
Vkpainu «lIpo nocryn o nyduaivnoi ingopmariii» Bamr 3anut B Mekax KoOMIeTeHILT
HaJicnano Juis 3ajosojienns I'osoBnomy ynpaeainuio Jlepikreoxkamacrpy y
Binunusbkiii obaacti (agpeca: ByJ. Keaeuska, 63, m. Binnuns, 21027, enexrponna
ajpeca: Vs )y cnoci® Ta TEepMIHH BIANOBIHO JI0 YHHHOIO
3aKOHO/1aBCTRA.

Taxox nosiioMIIsIEMO, 1110 BIJITOBI/IHO 10 yacTHHHU 3 ctaTTi 22 3akony Ykpainu
«IIpo poctyn Jjio ny6miunoi iHopmaiii» BIJUIIK CTPOKY PpO3IUISJly 3allMTy Ha
inopmallito OYMHAETHCS 3 JIHS OTPUMAHHS 3aIIUTY HAJIEKHUM PO3IOPSTHUKOM.
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3acTynHUK HAYAJIBLHHKA 00/1aCcHOT
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----- Original Message---—-

From: LLlepbaTta Hatana MuxaiinisHa <foi+request-117402-7f6cc601@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Saturday, September 9, 2023 5:11 PM

To: floctyn go ny6niuHoi ikdpopmadji <public@vin.gov.ua>

Subject: InbopmauiiHMiA 3aNUT - 2373emnna3aliHAaTa

Lobporo gHa!
1. Biguunpka O6nBiiickAaminictpauis (BOBA) 2. I'onosi BOBA

21050, m. Binnums, Byn. Cobopua, 70, Tenedpon: (0432) 59-21-10, Tenedon/dakc: (0432)
59-21-28, email: oda@vin.gov.ua, public@vin.gov.ua

3BEPTAETHCA:

[1lep6ara Harans MuxaiiniBHa, oMK 3 iHBANIAHICTIO 2 TPYTIH, nocsiguenns Boais BXK

454298, sunane 19.08.22 TCL] 546

21005, M. Bigauus, ®UT10 (KBapTUpPa) 3 MPUCBOEHOIO aIpECOI0
2373emns3aiinsaTa

[Ipolmy MmiATBEpAUTH OTPUMAHHS LLOTO eJICKTPOHHOTO JIMCTa 33 NPH3HAICHHAM
pizmoBiHo o mpumucis ct.7 Posainy I «Ilopsaky poGoTH 3 eeKTPOHHUMH
JOKYMEHTAaMH y AIIOBOACTBI Ta X MiArOTOBKU 10 INepelaBaHHs Ha apxiBHe 30epiraHss»,
3aTBepukeHoro Hakasom MiHicTepcTBa 0cTHLIT YKpaiHH Big 11.11.2014 Ne1886/5.
Lleit mUCbMOBHMIA €JIEKTPOHHMIT JIMCT MiAMUCAHUA MHOIO €JIEKTPOHHHM (mudpoBuM)
riimrcoM (HaHIOMMPEHilKM B PAKTHIL), BiINOBIAHAM [PUIIHCAM CT.CT. 1.12), 1.13)
3akoHy Ykpainu “IIpo eleKTPOHHI J10Bipdi MOCITYTH, IUIAXOM JOAaBaHHS 10
eJeKTPOHHHX JaHHUX, L0 CKIIAJaroTh TEKCT JIMCTA, NaHHX (indopmatiii) B TEKCTOBIH
eJleKTPOHHIit HOpMi, — a came MOro BIACHOPYYHOTO Mi/ITHCY, BAKOHAHOTO 0Cc0o0MCTO MHOKO
MALIHHOMHCHUM CIIOCOBOM, Y BUINIAII MOTO BIIACHOTO NPi3BHINA Ta iHiLlialiB TaKOro
surnany: «H.M. Illepbara».
MiciieM MOTO MPOKMBAHHS € KHUTIO (KBapTHpa) B M. BiHHHLII 3 IPUCBOEHOIO aPeColo,
siKa € Mo€lo KoH(bineHmiifHO iHpopMaLi€.
[{eif THCT MiCTHTB 3aITMTH Ha AOCTYT 10 OQiLiHHAX NIOKyMeHTiB=Iy0igHo1 iHdopmarlii.
Lleii TUCT MICTUTB 3alTUTH HA JOCTYI 10 MOIX MEPCOHANBHUX JIaHHX Ta 1X 3aXUCT.
[leit TMCT MICTHTB 3asiBH, BKJIIOYHO PO BYMHEHHs /il Ta Ha OTPUMAHHS ingopmariii,
HeoOXiaHOoT AJIs peastizallii MOiX MpaB JIFOIHHH.
Binmosinuo 10 cT.cT.8, 10 €Bponeiichkoi KOHBEHLIT PO 3aXMCT NpaB JIOAWHY, CT.CT.1, 2,
6 Koupenuii Paxs €BporH mpo AocTym A0 o(ilifiHuX JOKYMEHTIB, CT.CT.32, 34.2
Koncruryii Ykpaituu, 3akonis Ykpaiuu «Ipo inpopmauiron, «IIpo noctymn no myOuiyHOT
indopmarii», «[Ipo 3aXKUCT MepcoHaNBHUX NaHuX», «IIpo 3BEpHEHHS TPOMASIH, POy
HazaTi MeHi iHbopMallito, HeoOXinHy TS pealti3allii Ta 3aX|CTy MOIX TpaB JIIOAUHH, Moi
TepcoHaNbHi AaHi; oiuiiiHi JOKyMeHTH=T1yOmi4Hy indopmariito, BkirogHo npo cebe, 1O
CTAHOBUTD CYCITUIbHUM IHTEPEC (e cycninbHo-He0OXiaHO iHpopMali€eo),
HeoOXiIHy MeHi [uisi BUsBJICHHs MOPYLIEHb MIPaB JIIOJIMHH, 3TI0BKHUBAHHS BIIA/0I0, PH3HKIB
JUTS 30pOB'st OJIEH, i Ky sl Maro Hamip ONPUITIONHUTH JUIs CyCIIIBCTBA, a CaMe:
1. SIka icHye mpomemypa nepejadi y BIaCHICTB 3eMellb AepKaBHOI/KOMYHAbHOT

BJIACHOCTI?

1.1. SIKMMH IIPUMHCAMH [IpaBa BPETyIbOBaHE Lle TUTAHHS?
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1.2. TIpolry HaBeCTH aBTOPIB, HA3BHU, PEECTpALliiHI HOMEPH Ta JaT peecTpalii,
JKepelia iHTepHET-OTNPUITIOHEHHS YCIX pelleBaHTHUX MPHUIIKCIB [IpaBa.

2. U nepeaaeThbes 3eMIIs IEPKaBHOI/KOMYHAIBbHOT BIACHOCTI y BIACHICTh BLIBHOIO?

2.1. SIkuMu TIpUIIKCAaMU TIpaBa BperyJIboBaHe I1e THTaHH:A?

2.2. IIpolly HaBeCTH aBTOPiB, Ha3BH, PEECTpalliiiHi HOMepH Ta JaTH peecTpallii,
IyKepesa IHTepHEeT-ONPHITIONHEHHS yCiX peleBaHTHUX NPUIIKCIB IpaBa.

3. Uu MoxKe TepeiaBaTycs Y BIACHICTD 3aifHATA, BKJIIOYHO CAMOBLIBHO, 3€MJIs
IepXKaBHOI/KOMYHAJIbHOI BiacHOCTI? SIKILO TaK, B AKMX BUIIAAKaX?

3.1. SIKuMH MPUITHCAMHU TIpaBa BperyJlb0OBaHe Le TUTaHHSA?

3.2. [polly HaBeCTH aBTOPiB, HAa3BH, PEECTPALliiHI HOMEpH Ta JIaTH peecTpallii,
JKepena iHTepHET-ONPUIIIOAHEHHS yCiX pelleBAaHTHHX MPUITHCIB IIpaBa.

4. SIx TOKyMEHTAJIbHO MepeBIPSETHCS Ta MiATBEP/UKY€ThCS, TP Nepesiadi y BIacHICTh
3eMenb JepKaBHOI/KOMYHAIBHOT BIACHOCTI, YH € BUIBHOIO 3eMeNbHa AUISHKA, 110
nepenacTses?

4.1. SIxdMH IPUITHCAMU TIPaBa BPEryJIbOBaHe 11¢ MUTaHHA?

4.2. INpoury HaBeCTH aBTOPiB, HA3BH, PeECTpalliifHi HOMEpH Ta JaTH peecTpallii,
JKepena iHTepHeT-ONPUIIIOAHEHHS YCiX pelleBaHTHHUX NPHUIKCiB npapa.Bxinuuii
peecTpalliifHuii HoMep Ta aTy BXiJHOI peecTpalii bOro JIMCTa.

5. HanesxxHo 3acBimdeHy (akcumiibHy HE(MPOBY (€IEKTPOHHY) Koo (PoToKoMmio 3
OpHriHajy) LLOTO JIMCTA 3 peKBi3UTaMu HOro BXiAHOI peecTpariii.

6. JI1s YHUKHEHHs HEMOPO3yMiHb Ta Pi3HOMPOYUTaHb IPOIIY HaJaBaTH BiAMOBiAI Ta
sanuTany inpopmariro OKPEMO Ha Ko)KHMI OZIMH 3amuUT (3asdBy) LLOIO JIKCTA Ta
BKa3yBaTH, Ha KU camMe HoMep 3anuTy (3asBH) B IboMy 1UCTi HagaeTbes KOXKHA
OKPEMA Bianosiae Ta iHhopMaris.

BianosigHo 10 ¢1.7 3akony Ykpaiau «IIpo indopmauiro»: «2. Hixro He Moxe oOMexyBaTu
npaBa oco6u y BUOopi Gopm i Jukepern oxepikaHHs iHpopMallil, 3a BUHATKOM BHIIAJIKiB,
nependa4eHuX 3aKOHOM.

Binmosine Ta 3anuTany iHpopMaliro B OpUriHaiax 4 B LMPPOBUX (ETEKTPOHHHX)
(akcuMinpHUX Komisx (HOTOKOIISAX 3 OPUTiHATIB) — CKAHOBAHUX KOIIiSIX IOKYMEHTIB, Kl
Bi/IOBIIAIOTH OPUIiHAJIAM JJOKYMEHTIB Ta IIPUATHI ISt COPUHHATTA 1X 3MicTy (MarOTh
MICTHTH 4iTKe 300pa’keHHs ITOBHOTO CKJIaJy TeKCTy JOKyMEeHTa Ta HOro peKBi3UTiB),
HAJIEXHO 3aCBiJYeHMX BianoBiaHo a0 npunuciB nyHkry 5.26 JICTY 4163-2020,
3aTBepKEeHOro Haka3oM JleprkcrnioxkuBcranaapry Ykpainu Big 01.07.2020 Nel44, nporry
HAJIaTH MEHI Ha eJIEKTPOHHY apecy, 3 IKO1 OTpUMaHMi 1iei mucT. S He naro 3roau Ha
BUKOPHCTaHHs OyIb-SKUX IHIINX MOIX KOHTAKTHUX JAaHUX JJIsl METH KOMYHIKaLii 3a [IMM
JIUCTOM.

09.09.23

ITignuc: H.M. Illepbara

3 nosaroxo,

[llepb6ara Hatans MuxaiisniBHa

ByAb nacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 eNeKTPOHHY aapecy AnA BCiX BianoBiaelk Ha uel 3anuT.

foi+request-117402-7f6cc601 @dostup.pravda.com.ua

Is public@vin.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to BiHHWLUbKa 06nacHa aepxasHa
aamiHicTpauia? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=vinnytsial

Yeara! Lie nosigomneHHs Ta 6yab-AKa BigNOBiAb Ha Hboro ByayTe onybnikoBaHi Ha caiTi floctyny Ao Mpasau




